

# SPRÁVA

o činnosti a hospodárení  
Kysuckého kultúrneho strediska v Čadci  
za rok 2020

Február 2021

# Správa o činnosti a hospodárení kultúrnej organizácie v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja za rok 2020

## Kysucké kultúrne stredisko v Čadci

### **Úlohy a miesto kultúrnej organizácie v národnom systéme kultúrnych organizácií:**

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci (KKS v Čadci), ktoré od roku 2002 realizuje svoju činnosť v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja, vychádza zo svojho poslania a svojou prácou a aktivitami sa podieľa na vytváraní podmienok pre rozvoj miestnej kultúry, záujmovej umeleckej činnosti, zachovávaním ľudových tradícií a remesiel, zabezpečuje kultúrne, spoločenské a vzdelávacie podujatia pre všetky vekové a sociálne skupiny obyvateľov, organizuje významné regionálne, krajské, národné i medzinárodné prehliadky a festivaly s dlhoročnou tradíciou, sprostredkováva umelecké a kultúrne hodnoty iných regiónov Slovenska, realizuje spoločné podujatia so zahraničnými partnermi, poskytuje odbornú a metodickú pomoc, zbiera a poskytuje informácie z oblasti kultúrneho života. KKS v Čadci pôsobí v dvoch okresoch- Čadca a Kysucké Nové Mesto. Na území celého regiónu sa nachádzajú 4 mestá a 33 obcí. Celkový počet obyvateľov regiónu Kysúc je podľa posledných štatistických údajov k novembru 2020 nasledovný: za okres Čadca: 89 952 obyvateľov a za okres KNM: 33 308 obyvateľov.

KKS v Čadci plnilo svoje úlohy v zmysle Osvetového zákona, svojej zriaďovacej listiny a organizačného poriadku, uznesení a rozhodnutí nadriadeného orgánu. Plnilo aj ďalšie úlohy a potreby vyplývajúce z jeho postavenia v rámci regiónu Kysúc a Slovenska.

KKS v Čadci je hlavným organizátorom a spoluorganizátorom významných celonárodných a medzinárodných festivalov. Organizuje a koordinuje činnosť svojich dvoch štúdií: Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov Kysúc a Štúdia fotoamatérov Kysúc, ktoré pracujú pri KKS v Čadci. KKS má k dispozícii len pracovné priestory, ktoré nie sú vhodné na organizovanie podujatí. Nevlastní žiadnu pobočku, ani stálu expozíciu. Všetky aktivity realizuje v priestoroch svojich partnerov, resp. exteriéri. Na prevažnú väčšinu podujatí je vstup bezplatný. Vstupné sa vyberá len na niektoré významnejšie podujatia, festivaly a prehliadky a tiež vo forme školného či účastníckych poplatkov za vzdelávacie semináre, kurzy a tvorivé dielne. V rámci svojej pôsobnosti a pri realizácii podujatí KKS v Čadci úzko spolupracuje s miestnymi a mestskými kultúrnymi zariadeniami príslušných samospráv, ktoré častokrát poskytujú na jednotlivé aktivity svoje priestory, techniku, prípadne pracovníkov a pri niektorých podujatiach väčšieho rozsahu participujú materiálne, či finančne.

V obciach i mestách regiónu sa situácia v oblasti kultúry zlepšuje v zmysle rozvoja kultúrneho života. Aj keď sa pracovné miesta kultúrnych pracovníkov v niektorých obciach zrušili, inde ale pracujú na polovičný úväzok a v niektorých obciach pôsobia tzv. koordinátori kultúry. Technická vybavenosť kultúrnych zariadení v jednotlivých samosprávach sa zlepšuje.

Samosprávy rozvíjajú a znásobujú svoje kultúrne a spoločenské aktivity. V tomto zmysle zaznamenávame pozitívny posun. KKS v Čadci sa v rámci kooperácie snaží svojich partnerov inšpirovať, motivovať a takto dochádza k mnohým zlepšeniam, napredovaniu a inovatívnym krokom. Organizuje a koordinuje podujatia realizované na území jednotlivých regionálnych samospráv. KKS v Čadci je partnerom pri organizovaní mnohých kultúrnych podujatí v regióne.

### **Majetok vo vlastníctve ŽSK v správe kultúrnej organizácie:**

KKS v Čadci sídli vo vypožičaných priestoroch budovy Kysuckého múzea v Čadci, ktorá je majetkom Žilinského samosprávneho kraja. Adresa je: Moyzesova 50, Čadca 022 01. KKS v Čadci je správcom jednej nehnuteľnosti - garáže pre osobné motorové vozidlo. Garáž sa nachádza v Čadci, jej súpisné číslo je 5792, číslo parcely 462/2, číslo LV 3053. KKS v Čadci vlastní osobné motorové vozidlo typu Peugeot- combi (zakúpené v decembri 2004). Vozidlo má zákonné i havarijné poistenie. KKS v Čadci vlastní osobné motorové vozidlo typu KIA Rio Sedan (zakúpené v decembri 2016). Vozidlo má zákonné i havarijné poistenie.

KKS v Čadci v roku 2020 plnilo úlohy týkajúce sa činnosti na úseku BOZP a PO v zmysle platných zákonov a nariadení ŽSK. Úlohy zabezpečujeme dodávateľsky, bezpečnostným a požiarnym technikom.

### **Elektronizácia, automatizácia, technické vybavenie, výpočtová technika, elektronické médiá:**

Technické vybavenie organizácie v roku 2020 bolo nasledovné: vo vlastníctve KKS v Čadci bolo funkčných: 9 počítačov, 2 tlačiarne, 3 kopírovacie stroje, projektor, ozvučovací aparátúra, skener, 2 digitálne fotoaparáty, kamera a 2 skartátory.

### **Projektová činnosť kultúrnej organizácie, granty, nadácie, sponzorské príspevky, získavanie finančných prostriedkov z iných ako rozpočtových zdrojov:**

Pre rok 2020 bolo podaných spolu 8 projektov, z toho bolo 6 úspešných. Organizácia tým získala finančné prostriedky v celkovej výške 21 335 eur.

### **Personálna oblasť:**

Štruktúra pracovníkov a pohyb pracovníkov KKS v Čadci v roku 2019 boli nasledovné:

- riaditeľka
- oddelenie záujmovo-umeleckej činnosti, občianskeho vzdelávania a voľnočasových aktivít - 4 pracovníci
- ekonóm/účtovník.

## **Public relations, publicistická, propagačná a edičná činnosť**

V oblasti edičnej a propagačnej činnosti sa zameriavame na vlastné aktivity (publikácie, katalógy, pozvánky, plagáty, tematické a programové bulletiny, propagačné letáky, diplomy, informačné, metodické materiály a pod.) a aj na podujatia spoluorganizované v spolupráci s inými organizáciami. Podklady vydávame a graficky upravujeme vo vlastnej réžii alebo dodávateľsky.

Všetky podujatia, ktoré organizujeme alebo spoluorganizujeme, propagujeme formou článkov, pozvánok, letákov v regionálnej i nadregionálnej periodickej tlači, v médiách a cez sociálne siete. Priamy kontakt s médiami zabezpečuje riaditeľka organizácie, publikačnej činnosti sa venujú všetci zamestnanci strediska.

Kompletný prehľad o činnosti KKS v Čadci, vrátane tlačových správ, informácií a propagácii kultúrnych podujatí, fotogalérie a videosekcie sa nachádza na webovej stránke organizácie: [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk). Informácie o činnosti strediska sú taktiež k dispozícii na facebook-u a instagram-e organizácie.

Podujatia dokumentujeme a archivujeme vo forme DVD a fotografií.

Pre účely Medzinárodného filmového festivalu Etnofilm Čadca, ktorého hlavným organizátorom je KKS v Čadci, spravujeme webovú stránku [www.etnofilm.sk](http://www.etnofilm.sk). KKS v Čadci spravuje aj svoju vlastnú facebook stránku, ktorá obsahuje informácie o činnosti organizácie. Taktiež sme vytvorili svoju stránku na instagrame.

Ku všetkým verejným podujatiam vydávame plagáty a pozvánky. Plagáty sú pravidelne zverejňované na informačných tabuliach a plagátových plochách v mestách a obciach regiónu Kysúc, v regionálnych a kultúrnych inštitúciách a v rôznych ďalších dostupných informačných priestoroch. V roku 2020 sme zrealizovali spolu 183 mediálnych výstupov.

V printových médiách a na webových stránkach našich a našich partnerov, na facebook-u a instagram-e pravidelne zverejňujeme tlačové správy z jednotlivých podujatí, obohatené o fotografický materiál. Spolupracujeme s mnohými médiami naprieč Slovenskom.

Prezentácia umelcov, vzdelávanie a voľnočasové aktivity tvoria hlavnú náplň činnosti Kysuckého kultúrneho strediska v Čadci, a preto je jeho úloha v regióne nezastupiteľná.

Kysucké kultúrne stredisko v Čadci, organizácia v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja, je nielen hlavným organizátorom všetkých folklórnych postupových súťaží v regióne, ale aj garantom alebo spoluorganizátorom mnohých tradičných folklórnych podujatí a festivalov v regióne Kysúc. Medzi najvýznamnejšie detské súťažné prehliadky patria Slávici Kysúc – regionálna súťažná prehliadka detského folklóru a V rytme ľudového tanca - regionálna súťažná prehliadka detských folklórnych súborov. Významným a jediným detským folklórnym festivalom v našom regióne je DFF Kujem, kujem podkovičku, ktorý sa snaží prezentovať hudobný a tanečný folklór deťom a dospelým. KKS v Čadci každoročne organizuje Folklórny festival Ochodnica, ktorý ma na Kysuciach bohatú a dlhoročnú tradíciu. Okrem toho spoluorganizuje mnohé zaujímavé folklórne slávnosti ako napr.: Oslavy zvrchovanosti Slovenska v Starej Bystrici, Goralské slávnosti v Skalitom, Beskydské slávnosti v Turzovke, Zborovské slávnosti v Zborove nad Bystricou, Kopaničiarske hody v Zákopčí, a iné. KKS v Čadci každoročne participuje na zabezpečovaní a realizácii kultúrneho programu na medzinárodnom športovo-kultúrnom podujatí Rajd Chłopski v Poľsku. KKS v Čadci je organizátorom Medzinárodného filmového festivalu ETNOFILM Čadca - bienále dokumentárneho, etnologického filmu. Medzinárodná súťaž ponúka filmy na témy z oblasti sociálnej a kultúrnej antropológie a etnológie v širokom zábere, od

rozmanitých prejavov tradičnej ľudovej kultúry až po mapovanie života súčasného človeka v komplexnosti a zložitosti meniaceho sa sveta i spôsobu života. Do ostatného 21. ročníka sa prihlásilo 110 filmov zo 36 krajín celého sveta. Počas roka stredisko organizuje a spoluorganizuje množstvo kolektívnych, ale aj autorských remeselných výstav, ktoré kysuckým remeselníkom ponúkajú priestor na prezentáciu nielen u nás, ale aj v zahraničí: Veľkonočné výstavy a Vianočné inšpirácie v Čadci a v Starej Bystrici, Svätójánsky jarmok v Krásne nad Kysucou, Vianočné trhy v Starej Bystrici, ale pravidelne sa podieľa aj na Beskydskom trienále rezbárov vo Frýdku-Místku v Českej republike...atď.

**Počas kalendárneho roka 2020, v rámci programového rozpočtu, Kysucké kultúrne stredisko v Čadci pripravilo a zrealizovalo spolu 144 podujatí a aktivít, pričom 89 z nich bolo prezenčných a 55 virtuálnych v online priestore.** Rok pandémie koronavírusu a s ním súvisiace opatrenia ako lockdowny, zákazy stretávania sa a zákazy organizovania hromadných kultúrnych podujatí nasmeroval našu činnosť do online priestoru a obsah mnohých podujatí sa prirodzene transformoval a focusoval na nové - virtuálne online aktivity.

Napriek schváleným a podporeným našim projektom zo strany FPU sme – okrem Krajského Výtvarného spektra – nemohli ani jeden zrealizovať, nakoľko všetky boli hromadného charakteru a ani ich nami plánovaný posun do jesenného obdobia nám ich následne nedovolil urobiť kvôli opätovne nariadeným pandemickým opatreniam.

Napriek tomuto faktu bola však činnosť KKS v Čadci bohatá a došlo nielen k naplneniu Programového rozpočtu, ale i k jeho prekročeniu.

### **Výber z najdôležitejších podujatí v rámci jednotlivých úsekov ZUČ za rok 2020:**

#### **UMELECKÝ PREDNES, DIVADLO DETÍ A DOSPELÝCH**

**66. HVIEZDOSLAVOV KUBÍN - KRÁSA SLOVA** – február 2020 - obvodné kolá v umeleckom prednese poézie a prózy, I.-III. kategória, Dom kultúry v Čadci, Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke, Dom kultúry v Krásne nad Kysucou. Do obvodných kôl postúpili recitátori – víťazi zo školských kôl /žiaci I. – III. kategórie ZŠ okresu Čadca/. Vo všetkých troch obvodoch spolu recitovalo 122 recitátorov z 27 ZŠ okresu Čadca. Jednotlivé ukážky pozorne sledovali a nakoniec vyhodnotili trojčlenné odborné poroty, v ktorých pracovali skúsení pedagógovia zo základných škôl okresu Čadca. Recitátori z každej kategórie, ktorí sa umiestnili na prvých dvoch miestach, postúpili do okresnej súťaže, ktorú Kysucké kultúrne stredisko v Čadci plánovalo zorganizovať pre základné školy dňa 10. marca 2020 v Dome kultúry v Čadci. Pre stredoškolskú mládež sa okresná súťaž mala uskutočniť 12. marca 2020 a súťaž recitačných kolektívov dňa 13. marca 2020 taktiež v Dome kultúry v Čadci. Avšak z dôvodu pandémie koronavírusu COVID-19 sa okresné kolá pre všetky kategórie už neuskutočnili.

Výsledky z obvodných kôl: z obvodného kola z Čadce do okresnej súťaže postúpili:

Za I. kategóriu v poézii: Karin Bašková, ZŠ M. R. Štefánika Čadca a Bianka Révayová, ZŠ s MŠ Skalité – Kudlov.

Za II. kategóriu v poézii: Peter Mišún, Gymnázium J. M. Hurbana Čadca /8-ročné/ a Jakub Kulla, ZŠ Čierne – Ústredie.

Za III. kategóriu v poézii: Kristián Polák, ZŠ J. A. Komenského Čadca a Vanesa Zvercová, ZŠ Svrčinovec.

Za I. kategóriu v próze: Samuel Juriga, ZŠ J. A. Komenského Čadca a Natália Tabačárová, ZŠ s MŠ Čierne – Vyšný koniec.

Za II. kategóriu v próze: Lia Potanková, ZŠ Rázusova Čadca a Jakub Pastva, M. R. Štefánika Čadca.

Za III. kategóriu v próze: Iza Karolína Čaková, ZŠ sv. Andreja Svorada a Benedikta Skalité a Patrícia Kubištová, ZŠ Svrčinovec.

Z obvodného kola z Turzovky do okresnej súťaže postúpili:

Za I. kategóriu v poézii: Dominik Korček, ZŠ ako organizačná zložka Spojenej školy Turzovka a Terézia Cabuková, ZŠ Zákopčie.

Za II. kategóriu v poézii: Liliana Vaňková, ZŠ ako organizačná zložka Spojenej školy Turzovka a Barbora Balážová, ZŠ s MŠ Makov.

Za III. kategóriu v poézii: Kamila Kobolková, ZŠ ako organizačná zložka Spojenej školy Turzovka a Kristína Gilániová, Cirkevná ZŠ J. Palárika Raková.

Za I. kategóriu v próze: Alžbeta Melicherová, ZŠ s MŠ Makov a Natália Barčáková, ZŠ Korňa.

Za II. kategóriu v próze: Erika Kužmová, ZŠ Milana Mravca Raková a Nina Belková, ZŠ Korňa.

Za III. kategóriu v próze: Sabina Stuchliková, ZŠ ako organizačná zložka Spojenej školy Turzovka a Adriana Staníková, ZŠ Podvysoká.

Z obvodného kola z Krásna nad Kysucou do okresnej súťaže postúpili:

Za I. kategóriu v poézii: Matej Zagrapan, ZŠ Oščadnica – Ústredie a Nina Mačasová, ZŠ s MŠ Stará Bystrica.

Za II. kategóriu v poézii: Veronika Čechová, ZŠ Krásno nad Kysucou a Alžbeta Gilániová, ZŠ Oščadnica – Nižný koniec.

Za III. kategóriu v poézii: Viktória Pechalová, ZŠ Oščadnica – Ústredie a Marián Prievozník, ZŠ s MŠ Stará Bystrica.

Za I. kategóriu v próze: Terézia Matejičková, ZŠ Oščadnica – Ústredie a Simona Holienčíková, ZŠ s MŠ Stará Bystrica.

Za II. kategóriu v próze: Andrej Vajčovec, ZŠ Oščadnica – Ústredie a Frank Faktor, ZŠ s MŠ Nová Bystrica – Vychylovka.

Za III. kategóriu v próze: Alžbeta Zárodňanská, ZŠ s MŠ Zborov nad Bystricou a Adela Gilániová, ZŠ Oščadnica – Ústredie.

**Výber divadelných súborov do súťažnej časti 53. PALÁRIKOVEJ RAKOVEJ** sa uskutočnil 27. februára 2020 v Dome kultúry v Čadci. Do výberu 53. ročníka národnej súťažnej prehliadky ochotníckych divadelných súborov s inscenáciami slovenskej dramatickej tvorby - klasickej i súčasnej s poslaním rozvíjať národné povedomie - Palárikovej Rakovej - sa prihlásilo spolu 18 divadelných súborov a v kategórii monodráma /t. j. divadlo jedného herca/ - 1. Do súťažnej časti bolo Výberovou porotou pod vedením Petra Kozáka zaradených 5 kolektívov: Divadelný súbor STAŠKOVAN pri Obecnom úrade Staškov, Žabokrecké ochotnícke divadlo Žabokreky, DS J. Vojtaššáka Zákamenné, Divadlo mladých Šuňava a DS HVIEZDOSLAV pri Mestskom kultúrnom centre Spišská Nová Ves. Monodráma do súťažnej časti nebola zaradená .

**MÁVALI SME V MÁJI** – virtuálna prezentácia fotografií zo slávenia 1. mája z doby nie tak dávnej a priblíženie doby našej mladej generácii na webovej stránke KKS v Čadci.

**ANKETA PRE UMELCOV** – KKS v Čadci spolupracuje s množstvom odborníkov a umelcov na jednotlivých úsekoch ZUČ. V čase epidémie nového koronavírusu COVID-19 sme pre všetkých umelcov pripravili anketu s otázkami, na ktoré nám zasielali svoje odpovede a tie boli všetky uverejnené na webovej stránke KKS v Čadci.

**VŠEOBECNÝ INFORMAČNÝ PREHĽAD O POSTUPOVÝCH SÚŤAŽIACH A CELOŠTÁTNYCH PREHLIADKACH ORGANIZOVANÝCH KKS V ČADCI** – podrobnejší popis najdôležitejších podujatí.

„**KORONAPRÁZDNINY**“ - výzva pre deti a mládež na tvorbu literárnych diel /poézia, próza/ na webovej stránke KKS v Čadci. Do tejto výzvy sa zapojilo 23 autorov – žiakov a študentov napr. zo Spojenej školy v Turzovke, zo ZŠ Krásno nad Kysucou a z Obchodnej akadémie D. M. Janotu v Čadci. Všetky literárne diela boli uverejnené na webovej stránke KKS v Čadci a počas celého leta sme ich postupne uverejňovali aj v týždenníkoch KYSUCE a MY KYSUCKÉ NOVINY.

**VIDEOPREZENTÁCIA DETI DEŤOM 2019** – záznam z regionálnej súťažnej prehliadky detskej dramatickej tvorivosti z r. 2019 /webová stránka KKS / venovaný všetkým deťom k Medzinárodnému dňu detí.

**VIDEOPREZENTÁCIA PALÁRIKOVA RAKOVÁ 2018** – KKS v Čadci pripravilo pre priaznivcov divadla ukážky divadelných predstavení z 51. Palárikovej Rakovej – národnej súťažnej prehliadky ochotníckych divadelných súborov s inscenáciami pôvodnej slovenskej dramatickej tvorby.

V septembri 2020 - na pokyn NOC Bratislava - bola pre pandémiu koronavírusu COVID-19 okresná súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy **HVIEZDOSLAVOV KUBÍN 2020** pre I. – III. kategóriu /základné školy/ z r u š e n á a uskutočnili sa len okresné kolá pre IV. – V. kategóriu /stredoškolská mládež a dospelí/ za stanovených protiepidemiologických opatrení. 11. septembra 2020 v Dome kultúry v Čadci a 14. septembra 2020 v Mestskej knižnici v Kysuckom Novom Meste sa uskutočnili okresné kolá 66. HVIEZDOSLAVOVHO KUBÍNA. V kysuckom regióne je súťaž známa pod názvom KRÁSA SLOVA.

V Čadci sa do súťaže zapojilo 14 recitátorov – študentov stredných škôl za okres Čadca. Jednotlivé ukážky pozorne sledovala a nakoniec vyhodnotila odborná porota, v ktorej pracovali skúsení pedagógovia zo stredných škôl okresu Čadca.

Porota udelila nasledovné ocenenia: v poézii získal víťazstvo a postup na krajskú súťaž Vajanského Martin v Martine Erik SLUČIAK z Gymnázia J. M. Hurbana Čadca, druhé miesto si vyrecitovala Kristína ŠPORÍKOVÁ z Gymnázia Turzovka a tretie miesto obsadila Anna MAJCHRÁKOVÁ z Obchodnej akadémie D. M. Janotu v Čadci.

V próze sa víťazkou stala Eva SAPIETOVÁ z Gymnázia Turzovka, na druhom mieste sa umiestnila Anna ĎURČÁKOVÁ a tretie miesto obsadila Alica KOTKOVÁ – obidve zo Strednej odbornej školy pedagogickej sv. Márie Goretti v Čadci.

V Kysuckom Novom Meste sa súťaže zúčastnilo 8 recitátorov. Tu odborná porota udelila nasledovné ocenenia: v poézii získal prvenstvo a priamy postup na krajskú súťaž Matúš MÁCA, druhé miesto s doporučením na postup na krajskú súťaž si vyrecitovala Katarína ČANECKÁ, tretie miesto obsadila Simona BARANCOVÁ – všetci traja z Gymnázia v Kysuckom Novom Meste a čestné uznanie si odniesla Nikola KALUŽNIČINOVÁ zo Strednej priemyselnej školy informačných technológií v Kysuckom Novom Meste.

V próze sa stala víťazkou Ema PONECHALOVÁ, druhé miesto obsadila Natália KUBIŠTOVÁ, na treťom mieste sa umiestnila Dominika SÝKOROVÁ a čestné uznanie získala Bianka VOJTEKOVÁ – všetky recitátorky z Gymnázia v Kysuckom Novom Meste.

**VAJANSKÉHO MARTIN 2020** – krajská súťaž v umeleckom prednese poézie a prózy pre IV. – V. kategóriu a súťaž detských recitačných kolektívov a divadiel poézie. Kysucký región reprezentovali na krajskej súťaži - 5 recitátori IV. kategórie za okres Čadca aj KNM a 1 Detský recitačný kolektív s priemerným vekom nad 15 rokov – DRK POTVORY z Turzovky pod vedením Evy Dodekovej.

**CESTA K UMELECKÉMU PREDNESU** - október 2020 - videozáznam zo seminárov pre pedagógov ZŠ pracujúcich s umeleckým prednesom detí, ktorých lektorkou bola Zuzana Demková zo Zákamenného, dlhoročná odborníčka pre umelecký prednes.

**VLOGY NOC BRATISLAVA** – rozposlanie metodických videí s praktickými cvičeniami zameranými na výučbu umeleckého prednesu po všetkých ZŠ, SŠ, ZUŠ. Sú určené pre žiakov, ich pedagógov, rovnako aj pre všetkých nadšencov, ktorí sa venujú umeleckej interpretácii či už poetických alebo prozaických textov. Vo videách sú použité záznamy recitátorov a recitátoriek z vrcholnej celoslovenskej prehliadky Hviezdoslavov Kubín.

**BELOPOTOCKÉHO MIKULÁŠ 2020** - november 2020 - celoslovenská súťažná prehliadka ochotníckych divadelných súborov sa v období pandémie nemohla uskutočniť. Z tohto dôvodu NOC BRATISLAVA uskutočnilo túto prehliadku formou videozáznamov, ktoré ochotnícke súbory zaslali na NOC, aby aspoň tak odprezentovali svoje inscenácie a dostali spätnú väzbu od odborníkov, ktorí zasadali v odbornej porote, ktorá zhliadla a následne vyhodnotila zaslané inscenácie. Zároveň zasadala dramaturgická rada Scénickej žatvy, ktorá bude prebiehať v decembri tiež elektronicky. Za región Kysuce sa prihlásili 2 súbory – DS STAŠKOVAN zo Staškova s hrou: ZABÍJAČKA a DS BABYLON z Kysuckého Nového Mesta s hrou: BLBEC NA VEČERU. Predstavenie ZABÍJAČKA v podaní DS STAŠKOVAN odborná porota doporučila na Scénickú žatvu do Martina.



## FOLKLÓR A ĽUDOVÉ REMESLO

V roku 2020 boli Národným osvetovým centrom vyhlásené viaceré súťaže, ktorých prípravu prerušil zákaz hromadných podujatí: pripravované súťaže Jazykom tanca, Slávici Kysúc 2020, 48. folklórny festival Ochodnica a 13. ročník detského folklórneho festivalu Kujem, kujem podkovičku boli z dôvodu opatrení proti pandémie vírusu covid 19 zrušené.

3. 2.- 12. 3. 2020

**„DREVO V MOJICH RUKÁCH“** – remeselná výstava rezbára Jozefa Zajaca z Turzovky nainštalovaná vo vitrínach vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci. „Drevo v mojich rukách“ bolo pre širokú verejnosť sprístupnené aj vo virtuálnom priestore a to vo forme prezentácie.

20. 2. - 23. 2. 2020

**„RAJD CHLOPSKI“** - KKS v Čadci ako spoluorganizátor medzinárodného kultúrno-spoločenského podujatia v poľskej Raczi, na ktorom Slovensko reprezentovali kysucké folklórne zoskupenia Gorol muzička pod vedením Ondreja Rovňana a FSK Dedovanka z Oščadnice.

12. 3. 2020 Uzatvorenie strediska pre verejnosť z dôvodu šírenia nákazy vírusom Covid 19, zrušenie všetkých hromadných podujatí.

2. 4. 2020

**„UMENIE NA ŠKRUPINKE“**- virtuálna prezentácia veľkonočnej výstavy o zdobení kraslíc tradičnými technikami v našom regióne a netradičné až avantgardné spracovanie „škrupiny vajička“ v prácach pedagógov a študentov priestorového a reklamného dizajnu zo Súkromnej školy umeleckého priemyslu v Žiline.

6. 4. 2020

**„KRASLICE ZDOBENÉ ZAMATOM Z KYSUCKEJ PRÍRODY“** – virtuálna prezentácia o technike zdobenia kraslíc sitinou močiarnou od Veroniky Šipulovej z Klokočova.

6. 5. 2020

**„SLÁVICI KYSÚC POZDRAVUJÚ“** - verejnenie hudobných pozdravov detí prihlásených do súťaže Slávici Kysúc.

12. 5. 2020

**„KRAJ NÁŠ MILOVANÝ, KROJ NÁŠ MAĽOVANÝ“** - zverejnenie výzvy na tvorbu a výtvarné zobrazenie pôvodného kysuckého kroja a jeho detailov, ako si ich pamätajú staršie generácie a ako ich môžu spoznať a vnímať mladšie generácie v súčasnosti.

13. 5. 2020

**„SPOMIENKY V NÁS NAŠICH PREDKOV“**- výzva a motivácia pre tvorbu koláží fotografií výpovedí spomienok na svojich predkov.

18. 5. 2020

**„REMESLO – činnosť tvorivá“** - exkurz do histórie remesla.

22. 5.- 21. 7. 2020

„**KERAMIKA PRE RADOSŤ**“ - remeselná výstava keramických výrobkov Margity Šupolovej z Čadce nainštalovaná vo vitrínach KKS v Čadci vo foyer v Kysuckej knižnici v Čadci. Virtuálna prezentácia s ukážkami z tvorby Margity Šupolovej bola taktiež pripravená a ponúknutá širokej verejnosti na zhliadnutie.

30. 5. 2020

„**KYSUCKÝ KROJ ORIGINAL**“ - svadobný kroj - virtuálna prezentácia pôvodného svadobného kroja z oblasti Turzovky.

10. 6. 2020

„**KYSUCKÉ PLÁTNO**“ - výzva určená pre deti, aby sa zoznámili s remeslom tkania a prispeli jednotlivo, každý svojím malým kúskom - vytvorili spoločné plátno.

30. 6. 2020

„**TANEC CHOREOGRAFA**“ - tematický článok o tanci a choreografii všeobecne i so špecifikami tancov nášho regiónu vo videoukážke s rozhovorom s Ladislavom Kopeckým, dlhoročným choreografom významného kysuckého folklórneho súboru Kysučan.

15. 7. 2020

„**REMESLO– činnosť tvorivá 2.**“ – exkurz do histórie remesla.

15. 7. - 20. 8. 2020

„**KOVÁČSKE DETAILY**“ - remeselná výstava kováča Rudolfa Kvašňovského nainštalovaná vo vitrínach KKS v Čadci vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci.

30. 7. 2020

„**KYSUCKÝ KROJ ORIGINAL 2.**“ – kabotek - virtuálna prezentácia pôvodného kabátika z oblasti Turzovky.

12. 8. 2020

„**KUJEM, KUJEM PODKOVIČKU 2019**“ - z nášho archívu.

24. 8.-10. 10. 2020

„**HRAČKY Z TEXTILU**“ - remeselná výstava Veroniky Hruškovej nainštalovaná vo vitrínach KKS v Čadci vo foyer v Kysuckej knižnici v Čadci.

6. 9. 2020

„**OD SRDCA K SRDCU**“ - benefičný koncert v kultúrnom dome v Oščadnici, organizátormi sú základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých v Oščadnici, obec Oščadnica a KKS v Čadci.

30. 9. 2020

„**KYSUCKÝ KROJ ORIGINAL 3.**“ - virtuálna prezentácia pôvodného detského kroja nainštalovaná vo vitrínach KKS v Čadci vo foyer v Kysuckej knižnici v Čadci.

5. 10. 2020

**DFSk BUKOVINKA** - účasť na otvorení nových priestorov pre činnosť detskej folklórnej skupiny Bukovinka z Turzovky.

1.12. 2020 – 15. 1. 2021

„**SVETLO A VÔŇA VIANOC**“ - tematická vianočná remeselná výstava.

„**KYSUCKÝ KROJ ORIGINAL 5.**“ - Pôvodný kysucký kroj – zachované časti - multimedialna prezentácia od 10. 12. 2020 na [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk)

"**ČAS DOHVIEZDNY – ČAS VIANOC**" - prezentácia s videoukážkou podľa zbierky ľudových piesní Pavla Kužmu o koledovaní, Silvestrovských obchôdzkach a vinšoch k Novému roku...od 21. 12. 2020 na [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk)

"**VINŠUJEMA T-M DOMU, ZDRAVE ŠČAŠČE...**" - videozáznam Jasličkovej pobožnosti v podaní Detskej folklórnej skupiny Bukovinka z roku 2019 vo farskom kostole v Turzovke zverejnený od 21. 12. 2020 na [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk)

---

## VÝTVARNÍCTVO, FOTOGRAFIA, FILM

19. 11. 2019 – 15. 1. 2020

**PORTRÉTY** - autorská výstava výtvarných prác Anny Vrškovej zo Svrčinovca, členky Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci nainštalovaná vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci.

29. 11. 2019 – 15. 1. 2020

**ZIMA NA PALETE** - kolektívna tematická výstava výtvarných prác neprofesionálnych výtvarníkov, členov Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci nainštalovaná v Starej Bystrici v Turistickom centre pod Orlojom. Vystavené boli výtvarné diela Jany BELKOVEJ z Turzovky, Márie DROBILOVEJ z Čadce, Heleny HEDĚNCOVEJ z Turzovky, Dušana CHILÉHO z Dunajova, Williama JAROŠA z Čadce, Ľuboša ŠERÍKA z Čadce, Jarmily TEICHGRABOVEJ z Čadce.

18. 1. 2020 - 16. 2. 2020

**ZIMA NA PALETE** - kolektívna tematická výstava výtvarných prác neprofesionálnych výtvarníkov, členov Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci nainštalovaná v Kysuckej knižnici v Čadci. Vystavené boli výtvarné diela Jany BELKOVEJ z Turzovky, Márie DROBILOVEJ z Čadce, Heleny HEDĚNCOVEJ z Turzovky, Dušana CHILÉHO z Dunajova, Williama JAROŠA z Čadce, Ľuboša ŠERÍKA z Čadce a Jarmily TEICHGRABOVEJ z Čadce.

9. 1. 2020 - 22. 1. 2020

**ARCHITEKTÚRA V KRAJINE** - tematická výstava výtvarných prác z výtvarného plenéra "Architektúra v krajine" organizovaného KKS v Čadci v júli 2019 v Sudoparku v Klokočove sprístupnená v Žiline v Makovického dome.

22. 1. 2020 o 17.00 hod.

**KRASŇANSKÉ OSADY** – vernisáž tematickej výstavy fotografií Rudolfa Kuljovského z Krásna nad Kysucou konaná v Mestskej knižnici v Dome kultúry v Krásne nad Kysucou.

22. 1. - 9. 2. 2020

**KRASŇANSKÉ OSADY** - tematická výstava fotografií Rudolfa Kuljovského z Krásna nad Kysucou sprístupnená v Mestskej knižnici v Dome kultúry v Krásne nad Kysucou.

27. 1. - 15. 3. 2020

**SVET KOVAČICKÉHO INSITNÉHO UMENIA** – medzinárodná výstava malieb insitných výtvarníkov z Kovačice (Srbsko) sprístupnená v Turistickom centre pod Orlojom v Starej Bystrici.

10. 2. 2020

**AMFO** - Zasadnutie výberovej poroty regionálnej postupovej súťaže neprofesionálnych fotografov regiónu Kysúc sa uskutoční v Dome kultúry v Čadci

20. 2. – 17. 3. 2020

**INŠPIROVANÍ DOMOVOM** - výstava diel neprofesionálnych výtvarníkov vytvorených počas plenéra na Orave sprístupnená vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci.

5. 3. 2020 o 15.00 hod

**AMFO 2020** – vernisáž postupovej súťaže neprofesionálnych fotografov regiónu Kysúc sa uskutočnila v Dome kultúry v Čadci.

5. 3. - 22. 3. 2020

**AMFO 2020** - výstava fotografických prác zapojených do postupovej súťaže neprofesionálnych fotografov regiónu Kysúc prístupná k zhliadnutiu v Dome kultúry v Čadci.

9. 3. - 2. 4. 2020

**KRAJINKY, STÁLE STE MI BLÍZKE** - autorská jubilejná výstava Karola Budoša, člena Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci sprístupnená verejnosti v priestoroch Obecného úradu Čierne.

11. 3. 2020 o 10.00 hod

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2020** - zasadnutie výberovej komisie postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby Výtvorné spektrum 2020.

18. 3. - 13. 5. 2020

**JARNÉ SNENIE** - kolektívna, tematická výstava neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci sprístupnená v Turistickom centre pod orlojom v Starej Bystrici na ktorej svoju tvorbu predstavili: Helena Heděncová z Turzovky, William Jaroš z Čadce, Tatiana Sogelová z Čadce - Čadečky, Ludmila Hudecová zo Skalitého, Janka Mudříková z Čadce, Gabriela Pastorková z Čadce a Mária Drobilová z Čadce.

5. 4. 2020

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM** – videoprezentácia výtvarných diel postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby regiónu Kysúc a zverejnenie výsledkov.

Súťaží sa v dvoch vekových skupinách - v I. vekovej skupine autori vo veku od 15 do 25 rokov a v II. vekovej skupine autori vo veku nad 26 rokov. V každej vekovej skupine sú 3 kategórie:

kategória A: maľba

kategória B: kresba a grafika

kategória C: plastika

kategória D insitná tvorba je bez rozdelenia do skupín

kategória E intermédiá

V roku 2020 sa do súťaže prihlásilo 30 neprofesionálnych výtvarníkov s 92 dielami.

V I. vekovej skupine autori od 15 do 25 rokov bolo prihlásených 6 výtvarníkov s 11 dielami, v II. vekovej skupine autori nad 26 rokov bolo prihlásených 24 autorov s 81 výtvarnými dielami.

Najviac bola zastúpená kategória A - maľba, kde bolo prihlásených v I. vekovej skupine 11 diel a v druhej vekovej skupine 72 diel.

Odborná porota, pracovala v zložení: Prof. PaedDr. Jaroslav Uhel, ArtD., Mgr. Erika Šuranská, Mgr. Peter Takáč

Udelené ocenenia:

V I. vekovej skupine - autori od 15 do 25 rokov, kategórii A (maľba) boli ocenení autori bez udelenia poradia:

Ema Mosorová z Oščadníc (Existencia)

Cyril Vihonský z Čadce (Vrakovisko)

Alica Romanová z Čadce (Myšlienka, V labyrinte života, Tou správnou cestou)

V II. vekovej skupine autori vo veku nad 26 rokov v kategórii A (maľba) čestné uznanie získali:

William Jaroš z Čadce (Jarné kvety, Cascade)

Milan Pavlík z Čadce (Keď prekvapí ťa smrť, Genfiada 1985)

Elena Varšaviková z Čadce (Chichimeca, Ľudská rasa)

V II. skupine, autori vo veku nad 26 rokov, v kategórii A (maľba) boli ocenení autori bez udelenia poradia:

Helena Heděncová z Turzovky (Nočné veľkomesto I., Nočné veľkomesto II.)

Vladimír Šufliarsky z Korne (Splašené kone, Zomierajúce kone, Mŕtve kone)

Jozef Vrábel z Podvysokej (Veľký malý pán lykožrút smreková, Rybár I. (na blyskáč))

22. 5. - 14. 7. 2020

**MÔJ FAREBNÝ SVET**- autorská výstava členky Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Heleny Heděncovej v Galérii pod Orlojom v Starej Bystrici.

27. 5. - 30. 6. 2020

**MICHAL ŠIMO A JEHO MAGICKÁ REALITA** - jubilejná autorská výstava člena štúdia neprofesionálnych výtvarníkov pri KKS v Čadci v Hale Kysuckej knižnice v Čadci.

2. 6. - 31. 7. 2020

**TRIO VÝSTAVA** - jubilejná výstava členiek Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc: Nataša Lušňáková, Ema Mosorová, Barbora Šimášková predstavili svoju tvorbu vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci.

9. 6. 2020

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM KRAJSKÉ** - zasadnutie Výberovej poroty krajského Výtvarného spektra 2020 dňa v Kysuckom kultúrnom stredisku v Čadci.

10. 7. 2020 14.00 hod.

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2020** - krajská postupová súťaž a výstava neprofesionálnej výtvarnej tvorby - rozborový seminár, KaSS Turzovka

10. 7. 2020 16.00 hod.

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2020** – vernisáž a vyhlásenie výsledkov krajskej postupovej súťaže a výstavy neprofesionálnej výtvarnej tvorby – vernisáž KaSS Turzovka

Do súťaže sa v tomto roku zapojilo 73 autorov z 5 regiónov žilinského kraja so 159 výtvarnými dielami. Kysucké kultúrne stredisko v Čadci predložilo výberovej porote výtvarné diela od umelcov z Horného Považia, Kysúc, Liptova, Oravy a Turca.

Výberová porota pracovala v zložení: predseda Prof. PaedDr. Jaroslav Uhel, ArtD. z Liptovského Mikuláša a členovia akad. mal. Stanislav Lajda a Mgr. art. Andrej Mazúr, obidvaja zo Žiliny. Spolu udelili 11 ocenení, 1 mimoriadne ocenenie a 14 čestných uznaní 25 autorom.

**O C E N E N I A :**

Kategória „A“ - maľba – autori vo veku od 15 do 25 rokov:

OCENENIE - Cyril Vihonský, Čadca za dielo Vrakovisko

ČESTNÉ UZNANIE – Alica Romanová, Čadca za diela Myšlienka a V labyrinte

Kategória „B“ – kresba a grafika – autori vo veku od 15 do 25 rokov:

MIMORIADNE OCENENIE – Mária Kekeláková, Rabča za dielo Limity.

OCENENIE – Gabriela Gážová, Žilina za diela Nemožnosť sústredenia I., II. a III.

Kategória „A“ – maľba – autori vo veku nad 26 rokov:

ČESTNÉ UZNANIE - Miloslav Raček, Martin za diela Červený mesiac a Obdarovanie matky, Vladimír Knapec, Rajecké Teplice za diela Zátíšie I., II., Ľubomír Hajdučík, Nižné

Ružbachyza diela Korunami stromov I., II. a Okno I., II., Ľubica Uličná, Liptovský Peter za dielo Predjarie, Mariana Petriková, Liptovský Mikuláš za dielo Pofa a Alena Fiačanová, Liptovský Mikuláš za dielo Pocity.

ČESTNÉ UZNANIE ZA KOLEKCIU DIEL – Pavol Badura, Žilina za diela Vi-king,

Nerušiť! Nebudiť!, Oslavujeme a Aha, čo dokážem,

OCENENIE – Veronika Jurčáková, Mútne za diela Xerofyt-Yperit, Taro-Matilda-TUNTURI, Vojažer Vogurka, Tomáš Mačas, Žilina za diela Hniezdo a Jablko sváru, Judita Feňvešová, Liptovský Hrádok za diela Život pri malom Dunaji, Klaun, Odpusť nám mama a Vtáčik a starena.

Kategória B – kresba a grafika – autori nad 26 rokov:

OCENENIE – Beáta Rizmanová, Martin za diela Chameleón – výtvarné etudy a Dinosaurius – výtvarné etudy, Alena Fiačanová, Liptovský Mikuláš za diela Bodliaky a Ticho lesa, Štefan Packa, Liptovský Mikuláš za diela Pocta sklárovi Jánovi Zoričákovi I. a II.

ČESTNÉ UZNANIE - Mariana Horečná, Žilina za diela Torzo I., II., Valéria Szépeová, Podtureň za diel Záhrada spomienok.

Kategória C – plastika – autori nad 26 rokov:

ČESTNÉ UZNANIE – Karol Stodolica, Turčianske Teplice za diela Muflón a Levica, Zuzana Repaská, Liptovský Mikuláš za dielo Predtým a potom.

Kategória D – insitná tvorba – autori nad 26 rokov:

OCENENIE – Marek Rošteck, Žilina za dielo Leporelo, Andrea Jármayová, Liptovský Mikuláš za diela Holokaust, Bitúnok a Fašiangy a Milan Pavlík, Čadca za diela Keď prekvapí ťa smrť a Genfiáda.

ČESTNÉ UZNANIE – Rastislav Frič, Ružomberok za dielo Kapela, Róbert Kačanek, Liptovský Mikuláš za dielo Tour de France.

10. 7. - 27. 7. 2020

**VÝTVARNÉ SPEKTRUM 2020** - krajská postupová súťaž a výstava neprofesionálnej výtvarnej tvorby, výtvarná výstava KaSS Turzovka.

17. 7. - 13. 9. 2020

**IDENTITA PRIESTORU** - jubilejná autorská výstava člena Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Jána Rajteka z KNM v Galérii POD ORLOJOM v Starej Bystrici.

20. 7. 2020

**BOHUMIL KOBOLKA Z TURZOVKY** - životné jubileum majstra propagačnej grafiky. Videoprezentácia jeho tvorby zverejnená na [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk)

21. - 23. 8. 2020

**MFF ETNOFILM ČADCA V TRNAVE** - premietanie filmov z jubilejného 20. ročníka MFF Etnofilm Čadca (z roku 2018) v rámci spolupráce KKS v Čadci so Západoslovenským múzeom v Trnave.

21. 9. - 4. 10. 2020

**VÝTVARNÍCI Z DOLNÝCH KYSÚC VYSTAVUJÚ** – kolektívna výstava výtvarných diel dolnokysuckých výtvarníkov v Dome kultúry v Kysuckom Novom Meste. Svoje diela vystavovali: Stanislav LUHOVÝ z KNM, Ján RAJTEK z KNM, Martin ROMAN z Lodna, Vladimír ONDRÁŠEK z Nesluše, Ján HANZEL Z KNM a Zdeno FOJTÍK z KNM.

19. 9. - 25. 10. 2020

**POÉZIA JEDNODUCHOSTI** – autorská výstava výtvarníčky Jany Belkovej z Turzovky, členky Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov pri KKS v Čadci v Turistickom centre pod Orlojom v Starej Bystrici.

15. 10. - 20. 11. 2020

**Z HISTÓRIE ETNOFILMU** – retrospektívna výstava k medzinárodnému filmovému festivalu Etnofilm 2020 nainštalovaná vo vitrínach KKS v Čadci vo foyer Kysuckej knižnice v Čadci.

23. 10. 2020

**MFF ETNOFILM 2020** – zverejnenie výsledkov 21. ročníka MFF ETNOFILM 2020 na webových stránkach [www.etnofilm.sk](http://www.etnofilm.sk) a [www.kulturnekysuce.sk](http://www.kulturnekysuce.sk). Do súťaže bolo prihlásených spolu 110 filmov z 36 krajín sveta. Z 35 filmov, ktoré výberová komisia v zložení: predsedníčka Mgr. Katarína Nádaská PhD., Mgr. Mária Trubínyová a Mgr. Silvia Letavajová PhD. posunula do samotnej súťažnej časti, ocenila medzinárodná porota pod vedením Mgr. Ilju Ruppeldta z Nového Zélandu a členov: Dr. hab. Jadwigy Hučkovej prof. z Poľska, PhDr. Pavla Popelku Csc. z ČR, PhDr. Martiny Bocánovej PhD. - predsedníčky Národopisnej spoločnosti Slovenska a Petra Hudáka za Literárny fond zo Slovenskej republiky - spolu 9 filmov a to nasledovne:

#### **ZLATÝ TUROŇ - GRAND PRIX**

Lamalera (Dánsko, réžia Karsten Tadie) - za prítlačivé zobrazenie života rybárov na ostrove Lamarela v Indonézii. Pútavý príbeh o ťažkej obžive a zmysle života.

#### **STRIEBORNÝ TUROŇ**

Svetozár Stračina (Slovenská republika, réžia Pavol Barabáš) - za filmársky výnimočne spracovanie života a tvorby legendy slovenskej folklórnej hudby 20. storočia.

#### **BRONZOVÝ TUROŇ**

By the River – Pri rieke (Austrália, réžia Dan Braga Ulvestad) - za výtvarne emotívne priblíženie prístupu k životu a smrti ľudí hinduistického vierovyznania.

**Cena VIA EUROPA** - za najlepší film o európskom kultúrnom dedičstve – udeľuje predsedníčka Žilinského samosprávneho kraja

Volanie (Slovenská republika, réžia Erik Praus) - za objavné a metaforické spracovanie premien, zduchovnenia a životných hodnôt, ktoré sa stali piliermi európskej civilizácie.

**Cena MARTINA SLIVKU** - za najlepší individuálny výkon slovenskému tvorcovi - udeľuje Literárny fond



Úle Eda Hogla (Slovenská republika, Jánovi Kuskovi, autorovi filmu) - za dôkladné spracovanie príbehu jedného z posledných včelárov na Slovensku, ktorý chová včely tradičným spôsobom.

**Cena RIADITEĽKY FESTIVALU** - za najlepší film reflektujúci hodnoty regiónu

Gajdoši (Slovenská republika, autori Dušan Varmed'a, Martin Kleibl, Michal Veselský)M - vydarenej prezentácii gajdošskej tradície na Slovensku ako významnej súčasti nehmotného kultúrneho dedičstva.

**Cena „SLOVÁCI VO SVETE“** - za najlepší film o živote Slovákov v zahraničí – udeľuje primátor mesta Čadca

Paničky (Srbsko, réžia Ján Čáni) - za priblíženie osláv Kvetnej nedele v Starej Pazove v Srbsku, kde tradícia chodenia s paničkami pretrváva až do dnešných dní.

**Cena „ETNOLÓG ZA KAMEROU“** - udeľuje Národopisná spoločnosť Slovenska

Igranka za pokojnog Emiliana (Srbsko, réžia Predrag Todorovič) - za autentické, profesionálne a hlboko ľudské zobrazenie starobyľých zvykov spojených s úmrtím človeka.

**Cena za NAJLEPŠÍ ČESKÝ FILM** - udeľuje Veľvyslanectvo ČR

Josef Váchal (Česká republika, réžia Dušan Mulíček) - za nevšedne vyrozprávaný príbeh človeka a významného umelca konfrontujúceho konformitu doby a prostredia, v ktorom žil.

11. 11. 2020 – 31. 1. 2021

**COVID pandémie cez objektiv fotoaparátu** – výzva pre všetkých na zasielanie fotografií do súťaže, ktorej témou sú najzaujímavejšie zábery životných situácií spojených s koronavírusom.

1. 12. 2020 – 31. 1. 2021

**MAUJEME ZIMU** – kolektívna tematická výstava kysuckých výtvarníkov, členov Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci nainštalovaná v Kysuckom múzeu v Čadci. Vystavujúci: BELKOVÁ Jana z Turzovky, FINDRA Michal z Vysokej, HANZEL Ján z KNM, CHILÝ Dušan z Dunajova, JANÍKOVÁ Ivana z Rakovej, JAROŠ William z Čadce, LUŠŇÁKOVÁ Nataša z Oščadnice, LUHOVÝ Stanislav z KNM, ONDRÁŠEK Vladimír z Nesluše, PASTORKOVÁ Gabriela z Čadce, ROMAN Martin z Lodna, ROMANOVÁ Alica z Čadce, ROMANOVÁ Marcela z Čadce, SOGELOVÁ Tatiana z Čadce, TEICHGRABOVÁ Jarmila z Čadce, VRŠKOVÁ Anna zo Svrčinovca a ZEMANÍKOVÁ Irena z Rakovej.

8. 12. 2020 – 31. 1. 2021

**Z TVORBY LUBOŠA ŠERÍKA** – autorská výstava člena Štúdia neprofesionálnych výtvarníkov regiónu Kysúc pri KKS v Čadci Luboša Šeríka z Čadce nainštalovaná v Turistickom centre v Galérii pod Orlojom v Starej Bystrici.

## **PARTNERI KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI:**

Mestá a obce regiónu Kysúc (spolu 37 samospráv, 123 260 obyvateľov v dvoch okresoch: Čadca a Kysucké Nové Mesto), Kysucká knižnica v Čadci, Kysucké múzeum v Čadci, Kysucká galéria v Oščadnici, Kysucká hvezdáreň v Kysuckom Novom Meste, Krajské kultúrne stredisko v Žiline, Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom Mikuláši, Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne, Turčianske kultúrne stredisko v Martine, Dom kultúry v Čadci, Kultúrne a spoločenské stredisko Turzovka, Galéria pod Orlojom v Starej Bystrici, MŠ, ZŠ, SŠ, ZUŠ a Centrá voľného času regiónu Kysúc, Združenie Životnými cestami Jána Palárika, Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí Bratislava, Kysucká kultúrna nadácia, Ministerstvo kultúry SR, Fond na podporu umenia, Audiovizuálny fond, Slovenské národné múzeum, Slovenská národná knižnica, Univerzitná knižnica Bratislava, Mestská knižnica Kysucké Nové Mesto, Západoslovenské múzeum Trnava, SND Bratislava, Bábkové divadlo Žilina, Mestské divadlo Žilina, SKD Martin, Divadlo Jána Palárika Trnava, Stredoslovenské múzeum Banská Bystrica, Záhorské múzeum v Skalici, Mestské múzeum v Pezinku, Mestské kultúrno- športové stredisko Kysucké Nové Mesto, Národopisná spoločnosť Slovenska, Slovenský filmový ústav, Slovenský filmový zväz, SĽUK Rusovce, Literárny fond, Univerzita Konštantína Filozofa Nitra - Katedra manažmentu kultúry a turizmu, Katedra etnológie a muzeológie FiF UK Bratislava, Akadémia umení BB, Národné osvetové centrum Bratislava, Krajská knižnica v Žiline, Matica slovenská, Krajanské múzeum Matice slovenskej Martin, Spišské divadlo SNV, regionálne a celoslovenské printové, rozhlasové a televízne médiá, Veľvyslanectvo Českej republiky, Kysucká nemocnica s poliklinikou v Čadci, Domovy dôchodcov a sociálnych služieb v regióne Kysúc, Obec Rajcza, Poľsko, Osrodek kultury v Bielsko- Biala Poľsko, Divadlo Janka Čemana Pivnica Srbsko, Stará Pazova Srbsko KOKRAM Kovačica Srbsko, Múzeum Beskyd Frýdek- Místek ČR, mediálni partneri: rádiá, televízie a printové médiá, atď.

## **ROK 2021:**

Rok 2021 sa začal v pretrvávajúcej pandémie koronavírusu, ktorá poznačila životy a kultúru naprieč celým Slovenskom a svetom už v roku 2020. Pokiaľ to situácia dovolí, Kysucké kultúrne stredisko v Čadci plánuje v roku 2021 realizovať významné kultúrne podujatia naprieč všetkými úsekmi svojej odbornej činnosti. Budeme pripravovať podujatia regionálneho, krajského, celoslovenského i medzinárodného významu. Plánujeme zrealizovať i nové – tematicky zaujímavé podujatia. Našu činnosť budú vo veľkej miere dopĺňať aj online aktivity, vďaka ktorým budeme v kontakte s umeleckou obcou a širokou verejnosťou. Budeme naďalej rozvíjať naše partnerstvá v odbornej a umeleckej obci, pokračovať v spolupráci s organizáciami v zriaďovateľskej pôsobnosti Žilinského samosprávneho kraja, so samosprávami (mestami, obcami), partnerskými kultúrnymi zariadeniami a inštitúciami, školami, spoločenskými organizáciami, médiami (tlač, televízia, rozhlas). Kysuckému kultúrnemu stredisku v Čadci prináleží nezastupiteľné miesto medzi kultúrnymi inštitúciami a my budeme i naďalej pokračovať v šírení jeho dobrého mena, významu a zmysluplnosti jeho odbornej činnosti.

**ROZBOR HOSPODÁRENIA K 31. 12. 2020**  
**ROZPOČET KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI NA ROK 2020**

**1. VÚC Žilina**

KZ 41 od zriaďovateľa		Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť
<b>Príjmy celkom</b>		<b>148589</b>	<b>143123</b>	<b>143122,41</b>
	príjmy bežného rozpočtu	142799	137333	137333
	príjmy kapitálového rozpočtu	0	0	0
	finančné operácie príjmové	5790	5790	5789,41
<b>Výdavky celkom</b>		<b>148589</b>	<b>143123</b>	<b>135699,70</b>
	výdavky bežného rozpočtu	148589	143123	135699,70
	výdavky kapitálového rozpočtu	0	0	0
<b>Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>7422,71</b>

**2. Kysucké kultúrne stredisko v Čadci - vlastné prostriedky**

KZ 46 vlastné prostriedky		Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť
<b>Príjmy celkom</b>		<b>4955</b>	<b>5554</b>	<b>2698,61</b>
	príjmy bežného rozpočtu	2856	3455	599,17
	príjmy kapitálového rozpočtu	0	0	0
	finančné operácie príjmové	2099	2099	2099,44
<b>Výdavky celkom</b>		<b>4955</b>	<b>5554</b>	<b>2524,79</b>
	výdavky bežného rozpočtu	4955	5554	2524,79
	výdavky kapitálového rozpočtu	0	0	0
<b>Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>173,82</b>

**Príjmy dosiahnuté z vlastnej činnosti v roku 2020:**

	<b>0 €</b>
➤ Príjmy z prenájmu priestorov	€
➤ Príjmy z predaja služieb	€
• Vstupné	0 €
• kurzovné	€
• ostatné	€
➤ Ostatné príjmy (z dobropisov, RZ ZP)	€

**3. Od ostatných subjektov VS**

KZ 11H (FPU), 72 c – granty, 111 MKSR		Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť
<b>Príjmy celkom</b>			<b>21355</b>	<b>21355</b>
	príjmy bežného rozpočtu	0	21355	21355
	príjmy kapitálového rozpočtu	0	0	0
	finančné operácie príjmové	0	0	0
<b>Výdavky celkom</b>		<b>0</b>	<b>21355</b>	<b>21355</b>
	výdavky bežného rozpočtu	0	21355	21355
	výdavky kapitálového rozpočtu	0	0	0
<b>Príjmy celkom – výdavky celkom (zostatok)</b>		<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

### Prehľad podporených projektov a dotácií

Účelové určenie dotácie	Suma poskytnutých prostriedkov	Povinné 5 % spolufinanc.	Suma nevyčerpaných prostriedkov (vratka)	
			Dotácia	Spolufinanc.
<b>Projekty – dotácie z FPU</b>				
53. Palárikova Raková	8000	554	8000	0
Ochodnica 2020	1500	105,5	1500	0
Naše Kysuce	7000	395	7000	0
Výtvarné spektrum 2020	2500	278	0	0
			0	0
			0	0
			0	0
<b>Dotácie za FPU spolu:</b>	<b>19000</b>	<b>1332,5</b>	<b>16500</b>	<b>0</b>
<b>Projekty – dotácie z Ministerstva kultúry SR</b>				
<b>Dotácie za MK SR spolu:</b>	<b>2335</b>	<b>134</b>	<b>2335</b>	<b>0</b>
<b>Spolu:</b>	<b>2335</b>	<b>134</b>	<b>2335</b>	<b>0</b>
<b>Projekty – dotácie z Audiovizuálneho fondu (2020)</b>				
<b>Dotácie za Audiovizuálny fond spolu:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Spolu:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Projekty – grant Národné osvetové centrum</b>				
<b>Dotácie za NOCKU spolu:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>
<b>Spolu:</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>	<b>0</b>

#### 4. Ostatné zdroje

Úrad práce sociálnych vecí a rodiny – „Praxou k zamestnaniu“	€
Granty od podnikateľov	€
<b>Spolu</b>	<b>€</b>

#### R e k a p i t u l á c i a celkových príjmov a výdavkov Kysuckého kultúrneho strediska:

Rozpočet podľa zdrojov	Príjmy	Výdavky	Zostatok
Od zriaďovateľa (VUC Žilina)	143122,41	135699,70	7422,71
Vlastné	2698,61	2524,79	173,82
Podpora z FPU	19000,00	19000,00	0,00
Podpora z mesta Čadca	0	0	0,00
Podpora z MK SR	2335,00	2335,00	0,00
ÚPSVaR	0,00	0,00	0,00
Ostatné granty	0,00	0,00	0,00
<b>Spolu:</b>			
<b>Zostatok v banke + pokladni (bez účtu sociálneho fondu)</b>			<b>7596,53</b>

## ČERPANIE NÁKLADOV KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI

Bežné výdavky v sume 159 559,49 € boli čerpané v priebehu roka 2020 podľa jednotlivých rozpočtových položiek ( príloha – rozpis rozpočtu podľa jednotlivých položiek).

**P r e v á d z k a** – finančné prostriedky na prevádzku boli čerpané nasledovne :

- cestovné náhrady – tuzemské a zahraničné pracovné cesty	42,10 €
- energie	3609 €
- vodné, stočné	93 €
- poštovné	400,25 €
- internet, telekomunikačné služby	635,20 €
- kancelárske potreby, nákup drobného majetku	3404,90 €
- PHL	679,93 €
- servis, údržba a poistenie auta	1288,96 €
- prepravné	0,00 €
- propagácia	4988,76 €
- poplatky a dane	180,33 €
- poistenie majetku	303,32 €
- náhrada príjmu pri dočasnej PN	449,99 €

**S p o t r e b a e n e r g i í:**

▪ plynové kúrenie	1804,50 E
▪ elektrická energia	1804,50€
▪ vodné a stočné	93€

**M z d o v é n á k l a d y :**

Rozpočet mzdových nákladov

<i>Rozpočet</i>	<i>Mzdy 610</i>	<i>Odvody 620</i>	<i>Služby 630 OON</i>	<i>Odchodné, PN 640</i>
KZ 41 - od zriaďovateľa	64521,61	21595,33	1183,5	449,99
KZ 46 - vlastné	0	0	0	0
KZ 1AC1 - ÚPSVaR	0	0	0	0
<b>Spolu</b>	<b>64521,61</b>	<b>21595,33</b>	<b>1183,5</b>	<b>449,99</b>

Plánovaný stav zamestnancov: 6

Skutočný stav zamestnancov k 31. 12. 2020 6

## BILANCIA AKTÍV A PASÍV KYSUCKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA V ČADCI

**Stav dlhodobého majetku**

<i>Dlhodobý hmotný majetok</i>	<i>Obstarávacia cena</i>	<i>Oprávky</i>	<i>Zostatková cena</i>
Pozemok	0	0	0
Stavby	1531,18	1531,18	0
Samostatné hnutelné veci	6450,82	6450,82	0
Dopravné prostriedky	26580,09	24180,10	2399,99
Ostatný dlhodobý HM	0,00		
<b>Spolu</b>			

**Stav finančných účtov**

<i>Účet</i>	<i>Názov</i>	<i>Zostatok k 31.12.2020</i>
211	Pokladňa	0

221	Bežný účet	7596,53
	BÚ vlastné prostriedky	
	BÚ sociálneho fondu	256,33
	BÚ dotačný – nevyčerpaná dotácia z FPU	0
<b>Spolu:</b>		<b>7852,86</b>

#### Stav krátkodobých pohľadávok

Účet	Názov	Zostatok k 31.12.2020
311	Odberatelia -	0
335	Nespotrebovaná PHL	23,68
<b>Spolu:</b>		

#### Stav krátkodobých záväzkov

Účet	Názov	Zostatok k 31.12.2020
321	Dodávatelia	<b>71,64</b>
	<i>CB media</i>	28,80
	<i>Slovak telecom</i>	32,34
	<i>Žilinský samosprávny kraj</i>	10,5
		0
331	Zamestnanci	<b>4150,27</b>
	<i>v tom OON</i>	44,55
336	Zúčtovanie o orgánmi sociálneho a zdravotného poistenia	<b>2688,70</b>
	<i>Zdravotné poisťovne</i>	778,45
	<i>Sociálna poisťovňa</i>	1910,25
341	Daň z príjmov	
342	Ostatné priame dane	<b>553,21</b>
<b>Spolu:</b>		<b>7463,82</b>

#### Stav dlhodobých záväzkov

Účet	Názov	Zostatok k 31.12.2020
472	Záväzky zo sociálneho fondu	313,32
<b>Spolu:</b>		<b>313,32</b>

Výrobné náklady celkom : **120896,7 €**  
 Tržby celkom : **0€**

#### Podiel tržieb celkom k výrobným nákladom:

Celkové výnosy za rok 2020 **122091,05€**  
 Celkové náklady za rok 2020 **121759,57€**

**HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK pred zdanením 331,48 €**  
**HOSPODÁRSKY VÝSLEDOK po zdanení 304,88 €**  
 Hospodárky výsledok za rok 2020 predstavuje zisk 304,88 €.

Vypracovala: Mgr. Petra Lašová  
V Čadci, dňa 16.1.2021

### Príloha – rozpis rozpočtu podľa jednotlivých položiek (všetky zdroje)

<b>Položka</b>	<b>Názov položky</b>	<b>Rozpočet schválený</b>	<b>Čerpanie</b>
<b>610</b>	<b>Mzdy, platy, služobné príjmy</b>	<b>85123</b>	<b>64702,45</b>
611	<i>Tarifný plat, osobný plat</i>	66353	51272,23
612	<i>Priplatky</i>	18170	10720,22
614	<i>Odmeny</i>	600	2710
<b>620</b>	<b>Poistné a príspevky do poisťovní</b>	<b>29813</b>	<b>21674,48</b>
<b>630</b>	<b>Tovary a služby</b>	<b>38608</b>	<b>72462,57</b>
631	<i>Cestovné náhrady</i>	170	42,10
632	<i>Energie, voda a komunikácie</i>	5790	4821,82
633	<i>Materiál</i>	4500	7105,34
634	<i>Dopravné</i>	2600	2040,39
635	<i>Rutinná a štandardná údržba</i>	0	30
636	<i>Nájomné za nájom</i>	300	0
637	<i>Služby</i>	25428	58422,92
<b>640</b>	<b>Bežné transfery</b>	<b>0</b>	<b>719,99</b>
642	<i>Transfery jednotlivcom a neziskovým PO</i>	0	719,99

OVaVA

Časť	Názov podujatia	Forma	Charakter	Termín	Spolu stretnutí	Lektori/Účinkujúci/Návštevníci spolu/PO	Návštevníci do 18 r.
Záujmovo-umelecká činnosť	Klub výtvarníkov	klubové stretnutie	regionálny	7.2.2020	1	2	20
Záujmovo-umelecká činnosť	Výtvarné spektrum 2020 krajské	seminár	krajský	10.7.2020	1	1	80
Záujmovo-umelecká činnosť	AMFO 2020	seminár	regionálny	5.3.2020	1	2	50
Záujmovo-umelecká činnosť	Klub výtvarníkov	klubové stretnutie	regionálny	18.6.2020	1	2	50
Záujmovo-umelecká činnosť	Klub fotografov	klubové stretnutie	regionálny	5.3.2020	1	2	30
Záujmovo-umelecká činnosť	AMFO 2020	zasadnutie poroty	regionálny	10.2.2020	1	3	4
Záujmovo-umelecká činnosť	Výtvarné spektrum 2020	zasadnutie poroty	regionálny	11.3.2020	1	3	4
Záujmovo-umelecká činnosť	Výtvarné spektrum 2020	zasadnutie poroty	krajský	9.6.2020	1	3	5
Záujmovo-umelecká činnosť	MFF ETNOFILM 2020	zasadnutie prípravné	medzinárodný	14.2.2020	1	11	13
Záujmovo-umelecká činnosť	MFF ETNOFILM 2020	zasadnutie výberovej	medzinárodný	VI/2020	1	3	4
Záujmovo-umelecká činnosť	MFF ETNOFILM 2020	zasadnutie medzinár.	medzinárodný	IX/2020	1	5	6
Záujmovo-umelecká činnosť	Kraj náš milovaný, kraj náš maľovaný	web, FB	regionálny	12.5.2020	0	0	1800
Záujmovo-umelecká činnosť	Spomienky v nás na našich predkov	web, FB	regionálny	13.5.2020	0	0	1312
Záujmovo-umelecká činnosť	Kysucké plátno	web, FB	regionálny	10.6.2020	0	0	1328
Záujmovo-umelecká činnosť	53. Palárikova Raková	prípravný výbor	regionálny	I. - VI.2020	3	24	24
Záujmovo-umelecká činnosť	53. Palárikova Raková	výber súborov	celoslovenský	27. 2. 2020	1	5	10
Záujmovo-umelecká činnosť	23. Rozprávačské Lodno	prípravný výbor	regionálny	VI.2020	2	6	6
Záujmovo-umelecká činnosť	66. Hviezdoslavov Kubín	rozborový seminár	regionálny	II. a IX. 2020	25	150	185
Záujmovo-umelecká činnosť	Cesta k umeleckému prednesu	web, FB	regionálny	17.8.2020	1	1	420
Záujmovo-umelecká činnosť	Slová, hra a my – 66.HK-recitačné kolekt.	výber RK na kraj.súf.	regionálny	IX.2020	1	3	35
Záujmovo-umelecká činnosť	Kysucký mikrofón 2020	web, FB - videozáznan	regionálny	13.10.2020	1	1	265
Záujmovo-umelecká činnosť	Belopotockého Mikuláš 2020	výber na kraj.súťaž	regionálny	X/2020	1	3	60
Záujmovo-umelecká činnosť	Videokonferencia s NOC Bratislava	online stretnutie	celoslovenský	XII/2020	1	4	45
Záujmovo-umelecká činnosť	Sláviaci Kysúc 2020	prípravný výbor	regionálny	II/2020	1	4	4
Záujmovo-umelecká činnosť	48. FF OCHODNICA	prípravný výbor	regionálny	II/2020	1	5	5
Záujmovo-umelecká činnosť	Goralské slávnosti	prípravný výbor	regionálny	VI/2020	1	3	3
Záujmovo-umelecká činnosť	Beskydské slávnosti	prípravný výbor	regionálny	VI/2020	1	4	4
Záujmovo-umelecká činnosť	48. FF OCHODNICA	prípravný výbor	regionálny	X/2020	1	5	5
Záujmovo-umelecká činnosť	Sláviaci Kysúc 2020	prípravný výbor	regionálny	X/2020	1	4	4

TABUĽKA: vysvetlivky: spolu 144 zrealizovaných aktivít KKS v Čadci za rok 2020

Čiernou farbou sú označené prezenčné podujatia a aktivity: spolu 89

Zelenou farbou sú označené virtuálne online podujatia a aktivity: spolu 55



EDIČNÁ ČINNOSŤ

Názov vydaného materiálu	typ materiálu	oblasť	forma	počet titulov
Portréty	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Portréty	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Zima na palete (St. Bystrica)	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Zima na palete (St. Bystrica)	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Zima na palete (Čadca)	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Zima na palete (Čadca)	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Architektúra v krajine	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Krasňanské osady	neperiodické	fotografia	tlačové správy	4
Svet kováčického inšitného umenia	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Svet kováčického inšitného umenia	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	1
AMFO 2020	neperiodické	fotografia	propagačné materiály	1
AMFO 2020	neperiodické	fotografia	tlačové správy	8
Inšpirovaní domovom	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Inšpirovaní domovom	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	1
Krajinky, stále ste mi blízke	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Krajinky, stále ste mi blízke	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Výtvarné spektrum - reg.	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Výtvarné spektrum - reg.	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Jarné sny	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Jarné sny	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	2
Môj farebný svet	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Môj farebný svet	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Michal Šimo a jeho magická realita	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Michal Šimo a jeho magická realita	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Trio výstava	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Trio výstava	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Výtvarné spektrum - kraj.	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	8
Výtvarné spektrum - kraj.	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Výtvarné spektrum - kraj.	neperiodické	výtvarníctvo	DVD	1
Výtvarné spektrum - kraj.	neperiodické	výtvarníctvo	katalóg	1
Identita priestoru	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Identita priestoru	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Bohumil Kobolka z Turzovky	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	3
Výtvarníci z dolných Kysúc vystavujú	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Výtvarníci z dolných Kysúc vystavujú	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Poézia jednoduchosti	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	4
Poézia jednoduchosti	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	1
Z histórie Etnofilmu	neperiodické	filmová tvorba	propagačné materiály	4
Z histórie Etnofilmu	neperiodické	filmová tvorba	tlačové správy	4
MFF Etnofilm 2020	neperiodické	filmová tvorba	tlačové správy	4
MFF Etnofilm 2020	neperiodické	filmová tvorba	bulletin	1
Covid pandémie cez objektiv fotoaparátu	neperiodické	fotografia	propagačné materiály	1
Covid pandémie cez objektiv fotoaparátu	neperiodické	fotografia	tlačové správy	6
Maľujeme zimu	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Maľujeme zimu	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Z tvorby Ľuboša Šerika	neperiodické	výtvarníctvo	propagačné materiály	1
Z tvorby Ľuboša Šerika	neperiodické	výtvarníctvo	tlačové správy	4
Drevo v mojich rukách	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Drevo v mojich rukách	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Rajd Chłopski	neperiodické	iné	tlačové správy	5
Umenie na škrupinke	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Umenie na škrupinke	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Anketa	neperiodické	iné	propagačné materiály	1
Anketa	neperiodické	iné	tlačové správy	1
Keramika pre radosť	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Keramika pre radosť	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Všeobecný informačný prehľad o postupových súťažiach a celoštátnych prehliadkach organizovaných Kysuckým kultúrnym strediskom v Čadci	neperiodické	iné	propagačné materiály	1
Všeobecný informačný prehľad o postupových súťažiach a celoštátnych prehliadkach organizovaných Kysuckým kultúrnym strediskom v Čadci	neperiodické	iné	tlačové správy	1
Kraj náš milovaný, kraj náš maľovaný	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Kraj náš milovaný, kraj náš maľovaný	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Spomienky v nás na našich predkov	neperiodické	iné	propagačné materiály	1
Kysucké plátno	neperiodické	iné	propagačné materiály	1
Kováčske detaily	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Kováčske detaily	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Hračky z textilu	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Hračky z textilu	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Od srdca k srdcu	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	5
Od srdca k srdcu	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Od srdca k srdcu	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Bukovinka v novom	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	3
Svetlo a vôňa vianoc	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Svetlo a vôňa vianoc	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Svetlo a vôňa vianoc	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	tlačové správy	4
Svetlo a vôňa vianoc	neperiodické	nehmotné kultúrne dedičstvo	propagačné materiály	1
Koronaprázdniny	neperiodické	literatúra	propagačné materiály	1
Koronaprázdniny	periodické	literatúra	tlačové správy	12
Koronaprázdniny	neperiodické	literatúra	tlačové správy	4
66. Hviezdoslavov Kubín	neperiodické	literatúra	tlačové správy	8
66. Hviezdoslavov Kubín	neperiodické	literatúra	propagačné materiály	1
Výber súborov na 53. PR	neperiodické	literatúra	tlačové správy	4

## ZÚC podujatia

Názov podujatia	Miesto	Termín	Oblasť	Charakter	Typ	Organizátor	Učinkujúci spolu	Učinkujúci zo zahraničia	Návštevníci spolu/ POČET VIDENÍ PRI VIRTUÁL
Krasňanské osady - vernisáž	Krásno nad Kysucou	22.1.2020	fotografia	regionálny	kultúrno-spoločenský	Hlavný	30	0	192
AMFO 2020 - vyhlásenie výsledkov	Čadca	5.3.2020	fotografia	regionálny	súťaž	Hlavný	23	0	50
AMFO 2020 - vernisáž	Čadca	5.3.2020	fotografia	regionálny	súťaž	Hlavný	23	0	50
Výtvarné spektrum 2020 - videoprezentácia vyhlásenie výsledkov	web, FB	5.4.2020	výtvarné umenie	regionálny	virtuálny	Hlavný	34	0	1113
Výtvarné spektrum 2020 - vyhlásenie výsledkov	Turzovka	10.7.2020	výtvarné umenie	krajský	súťaž	Hlavný	80	0	1100
Výtvarné spektrum 2020 krajské - vernisáž	Turzovka	10.7.2020	výtvarné umenie	krajský	súťaž	Hlavný	80	0	1100
MFF ETNOFILM 2020 - zverejnenie výsledkov online	web, FB	23.10.2020	film a videotvorba	medzinárodný	virtuálny	Hlavný	110	36	1340
MFF ETNOFILM Čadca v Trnave	Trnava	28.8.2020	film a videotvorba	medzinárodný	prehliadka	Spoluorganizátor	5	4	78
Covid pandémie cez objektív fotoaparátu	web, FB, Instagram	11.11.2020 - 31. 1. 2021	fotografia	regionálny	virtuálny	Hlavný	12	0	2148
Filmárnik - zúčastnenie sa súťaže na FilmFest L. Hrádok	Liptovský Hrádok	6.3.2020	film a videotvorba	krajský	súťaž	Spoluorganizátor	6	0	6
Anketa pre umelcov ZÚC	web, FB	1.4.2020	výtvarné umenie, foto, film	regionálny	virtuálny	Hlavný	68	0	868
Rajd Chlopki	Rajca	20.2.-23.02.2020	tradičná ľudová kultúra	medzinárodný	kultúrno-sportový	Spoluorganizátor	258	200	3748
Kraslice zdobené zamatom z kysuckej prírody	web, FB	6.4.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	997
Folklorný muzikál Helena	web, FB	21.4.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	320
Anketa pre umelcov	web, FB	15.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	50	-	384
Stavanie mája	web, FB	30.4.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	125
Sláviaci Kysúc pozdravujú	web, FB	6.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	6	-	357
Všeobecný informačný prehľad o postupových súťažiach a celoštátnych prehliadkach organizovaných Kysuckým kultúrnym strediskom v Čadci	web, FB	11.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	630
Všeobecný informačný prehľad o postupových súťažiach a celoštátnych prehliadkach organizovaných Kysuckým kultúrnym strediskom v Čadci	web, FB	11.5.2020	výtvarné umenie	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	630
Všeobecný informačný prehľad o postupových súťažiach a celoštátnych prehliadkach organizovaných Kysuckým kultúrnym strediskom v Čadci	web, FB	11.5.2020	umelecký prednes/hovor	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	630
Prezentácia činnosti KKS v Čadci	web, FB	14.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2714
Prezentácia činnosti KKS v Čadci	web, FB	14.5.2020	výtvarné umenie	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2714
Prezentácia činnosti KKS v Čadci	web, FB	14.5.2020	umelecký prednes/hovor/rapové slovo	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2714
Májové pránostky	web, FB	13.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1205
Prezentácia činnosti KKS v Čadci	web, FB	14.5.2020	iná ZÚC	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2714
REMESLO - činnosť tvorivá 1.	web, FB	18.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1275
Kysucký kraj - originál 1.	web, FB	30.5.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1610
Taneč choreografia	web, FB	30.6.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1187
REMESLO - činnosť tvorivá 2.	web, FB	15.7.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	304
Kysucký kraj - originál 2.	web, FB	30.7.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	599
Kujem, kujem podkovičku z nášho archívu	web, FB	12.8.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	419
47.FF OCHOVNICA z nášho archívu	web, FB	30.7.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	543
Od srdca k srdcu	Očadnica	6.9.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	kultúrno-spoločenský	Spoluorganizátor	65	-	150
Kysucký kraj - originál 3.	web, FB	30.9.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	374
Kysucký kraj - originál 4.	web, FB	10.12.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	489
Čas dohviezdy, čas vianoc	web, FB	21.12.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1430
Vínšujeme t-m domu, zdrave štašče...	web, FB	21.12.2020	tradičná ľudová kultúra	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1280
Obvodné kolo 66. HK	Čadca	10.2.2020	umelecký prednes/hovor	miestny	súťaž	Hlavný	52	0	76
Obvodné kolo 66. HK	Turzovka	12.2.2020	umelecký prednes/hovor	miestny	súťaž	Hlavný	46	0	68
Obvodné kolo 66. HK	Krásno nad Kysucou	13.2.2020	umelecký prednes/hovor	miestny	súťaž	Hlavný	24	0	35
Anketa pre umelcov	web, FB	1.4.2020	umelecký prednes/hovor	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2000
Mávali sme v máji	web, FB	1.5.2020	prezentácia	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1320
Koronaprírodný - výjva pre deti a študentov k literárnej tvorbe	web, FB	19.5.-30.6.2020	literárna tvorba	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	1300
Deti deťom k MDD	web, FB	1.6.2020	detské divadlo	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	3500
Okresná súťaž 66.HK-okres Čadca	Čadca	11.9.2020	umelecký prednes/hovor	miestny	súťaž	Hlavný	20	0	30
Okresná súťaž 66.HK-okres KNM	Kysucké Nové Mesto	14.9.2020	umelecký prednes/hovor	miestny	súťaž	Hlavný	10	0	18
Koronaprírodný-cyklus ukážok z tvorby Ľakov i študentov z literárnej tvorby	web, FB	13.7.-31.8.2020	umelecký prednes/hovor	regionálny	virtuálny	Hlavný	30	0	8650
Paláriková Raková – videozáznam z archívu KKS	web, FB	31.8.2020	ochoťnické divadlo	celoslovenský	virtuálny	Hlavný	-	-	4000
Rozprávačské Lodno – videozáznam z archívu KKS	web, FB	1.9.2020	hovorové slovo	celoslovenský	virtuálny	Hlavný	-	-	2000
Kysucký mikrofón – videozáznam z archívu KKS	web, FB	1.10.2020	moderovanie	regionálny	virtuálny	Hlavný	-	-	2500
Rozprávačské Lodno - videozáznam z archívu KKS	web, FB	17.4.2020	umelecký prednes/hovor	celoslovenský	virtuálny	Hlavný	-	-	500
Paláriková Raková - videozáznam z archívu KKS	web, FB	18.4.2020	ochoťnické divadlo	celoslovenský	virtuálny	Hlavný	-	-	500

## ZUČ výstavy

Názov výstavy	Miesto	Termín	Oblasť	Charakter	Vernisáž	Organizátor	Vystavujúci spolu	Vystavujúci zo zahraničia	Návštevníci spolu/POČET VIDENÍ VIRTUAL ZELENOU	Stípec1
Portréty	Čadca	19. 11. 2019 - 15. 1. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	800	
Zima na palete	Stará Bystrica	29. 11. 2019 - 15. 1. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	9	0	910	presah z 2019
Zima na palete	Čadca	18. 1. 2020 - 16. 2. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	7	0	800	
Architektúra v krajine	Žilina	9. 1. 2020 - 22. 1. 2020	výtvarné umenie	krajský	nie	Spoluorganizátor	13	0	200	
Architektúra v krajine	Dolný Kubín	5. 2. 2020 - 28. 2. 2020	výtvarné umenie	krajský	nie	Spoluorganizátor	13	0	190	
Krasňanské osady	Krásno nad Kysucou	22. 1. 2020 - 9. 2. 2020	fotografia	regionálny	áno	Hlavný	1	0	550	
Svet kovačického insitného um	Stará Bystrica	27. 1. 2020 - 15. 3. 2020	výtvarné umenie	medzinárodný	nie	Spoluorganizátor	16	0	1500	
AMFO	Čadca	5. 3. 2020 - 22. 3. 2020	fotografia	regionálny	áno	Hlavný	20	0	100	
Inšpirovaní domovom	Čadca	20. 2. 2020 - 17. 3. 2020	výtvarné umenie	krajský	nie	Spoluorganizátor	15	0	1500	
Krajinky, stále ste mi blízke	Čierne pri Čadci	9. 3. 2020 - 2. 4. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	310	
Umenie na škrupinke	web,FB,you tube	3.4.2020	výtvarné umenie	web	nie	Hlavný	30	0	1460	
Jarné sny	web, FB, you tube	27. 4. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	7	0	1200	
Výtvarné spektrum - reg.	web, FB, you tube	5. 4. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	30	0	570	
Môj farebný svet	Stará Bystrica	22. 5. 2020 - 14. 7. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	1500	
Michal Šimo a jeho magická re	Čadca	27. 5. 2020 - 30. 6. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	700	
Trio výstava	Čadca	2. 6. 2020 - 31. 7. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	3	0	1500	
Výtvarné spektrum - kraj.	Turzovka	10. 7. 2020 - 27. 7. 2020	výtvarné umenie	krajský	áno	Hlavný	51	0	950	
Identita priestoru	Stará Bystrica	17. 7. 2020 - 13. 9. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	2300	
Bohumil Koboľka z Turzovky	web, FB, you tube	20. 7. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	420	
Výtvarníci z dolných Kysúc vyst	Kysucké Nové Mesto	21. 9. 2020 - 4. 10. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	6	0	800	
Poézia jednoduchosti	Stará Bystrica	19. 9. 2020 - 25. 10. 2020	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	1350	
Z histórie Etnofilmu	Čadca	15. 10. 2020 - 20. 11. 2020	film a videotvorba	regionálny	nie	Hlavný		0	800	
Maľujeme zimu	Čadca	1. 12. 2020 - 31. 1. 2021	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	17	0	300	
Z tvorby Ľuboša Šerika	Stará Bystrica	8. 12. 2020 - 7. 3. 2021	výtvarné umenie	regionálny	nie	Hlavný	1	0	300	presah do roku 2021
Voňavé vianoce	Čadca	11.12.2019-31.01.2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	3	0	690	presah z 2019
Drevo v mojich rukách	Čadca	03.02.2020-12.03.2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1		1100	
Drevo v mojich rukách	web,FB	3. 2. 2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1		750	
Umenie na škrupinke	web,FB,you tube	3. 4. 2020	remeslo	web	nie	Hlavný	30	0	1460	
Keramika pre radosť	Čadca	22.5.2020-12.7.2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1		1000	
Keramika pre radosť	web,FB,you tube	22. 5. 2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1	0	490	
Kováčske detaily	Čadca	15.7.2020-20.8.2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1		1000	
Kováčske detaily	web,FB,you tube	15. 7. 2020	remeslo	web	nie	Hlavný	1		930	
Hračky z textilu	Čadca	23.8.2020-10.10.2020	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	1		1000	
Hračky z textilu	web,FB,you tube	23. 8. 2020	remeslo	web	nie	Hlavný	1		810	
Kraj náš milovaný, kraj náš ma	Čadca	4.9.2020-30.9.2020	folklor	regionálny	nie	Hlavný	10		1290	
Svetlo a vôňa Vianoc	Čadca	1.12.2020-15.1.2021	remeslo	regionálny	nie	Hlavný	3		800	presah do 2021

**Partneri kultúrneho strediska - domáci, zahraniční**

p.č.	Názov partnera	krajina
1	Mesto Čadca	Slovensko
2	Dom kultúry v Čadci	Slovensko
3	Kysucká knižnica v Čadci	Slovensko
4	Mesto Krásno nad Kysucou	Slovensko
5	Mesto Kysucké Nové Mesto	Slovensko
6	Mestské kultúrne spoločenské stredisko	Slovensko
7	Mesto Turzovka	Slovensko
8	Kultúrne a spoločenské stredisko v Turzovke	Slovensko
9	Združenie životnými cestami Jána Palárika	Slovensko
10	Obec Rajcza	Poľsko
11	Obec Raková	Slovensko
12	Obec Stará Bystrica	Slovensko
13	Obec Skalité	Slovensko
14	Obec Zákopčie	Slovensko
15	Obec Ochodnica	Slovensko
16	Obec Lodno	Slovensko
17	Obec Svrčinovec	Slovensko
18	Obec Zborov nad Bystricou	Slovensko
19	Obec Oščadnica	Slovensko
22	Kysucká kultúrna nadácia	Slovensko
23	Úrad pre Slovákov žijúcich v zahraničí	Slovensko
24	Slovenské národné múzeum	Slovensko
25	Ministerstvo kultúry SR	Slovensko
26	Fond na podporu umenia	Slovensko
27	Audiovizuálny fond	Slovensko
28	Krajské kultúrne stredisko v Žiline	Slovensko
29	Liptovské kultúrne stredisko v Liptovskom	Slovensko
30	Oravské kultúrne stredisko v Dolnom Kubíne	Slovensko
31	Turčianske kultúrne stredisko v Martine	Slovensko
32	Národné osvetové stredisko	Slovensko
33	Matica Slovenská	Slovensko
34	Týždenník KYSUCE	Slovensko
35	Týždenník MY - Kysucké noviny	Slovensko
36	TV Raj	Slovensko
37	RTVS - Rádio Regina Banská Bystrica	Slovensko
38	Rádio SEVER	Slovensko
39	Rádio Frontinus	Slovensko
40	KTV - Kysucká televízia	Slovensko
41	Severka.tv	Slovensko
42	TASR	Slovensko
43	Rádio FM	Slovensko
44	JankoHraško.sk studnica slovenského folklóru	Slovensko
45	Informácia filmových novinárov	Slovensko
46	Rádio Slovankia International - RTVS Bratislava	Slovensko
47	Veľvyslanectvo Českej republiky	Slovensko
48	Slovenský filmový ústav Bratislava	Slovensko
49	Katedra etnológie a muzeológie FiF UK Bratislava	Slovensko
50	Národopisná spoločnosť Slovenska	Slovensko
51	Literárny fond	Slovensko
52	Slovenský filmový zväz	Slovensko
53	Krajanské múzeum Matice slovenskej Matica slovenská	Slovensko
54	Univerzitná knižnica v Bratislave	Slovensko
55	Krajská knižnica v Žiline	Slovensko

56	Mestská knižnica Kysucké Nové Mesto	Slovensko
57	Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca	Slovensko
58	Centrum voľného času Čadca	Slovensko
59	Centrum voľného času Kysucké Nové Mesto	Slovensko
60	centrum voľného času Raková	Slovensko
61	ZUŠ J. Potočára Čadca	Slovensko
62	ZUŠ M. R. Štefánika Čadca	Slovensko
63	ZUŠ Kysucké Nové Mesto	Slovensko
64	MŠ, ZŠ a stredné školy regiónu Kysuce	Slovensko

#### Sponzori

p.č.	Názov sponzora	Forma sponzorstva		Podujatie
1				
2				

#### ocenenia, poďakovania

p.č.	Názov/meno	príležitosť	Oblasť	Udelil
1	Mišo Kováč Adamov	90. výročie narodenia	Divadelné umenie	KKS v Čadci ŽSK
2	Kristína Lašová	85. výročie narodenia	Výtvarné umenie	KKS v Čadci ŽSK
3	Karol Budoš	70. výročie narodenia	Výtvarné umenie	KKS v Čadci ŽSK
4	Ján Rajtek	65. výročie narodenia	Výtvarné umenie	KKS v Čadci ŽSK

#### Najvýznamnejšie realizované podujatia

p.č.	Názov podujatia	Miesto realizácie
1	66. Hviezdoslavov Kubín	región Kysuce
2	AMFO	Čadca
3	Výtvarné spektrum - krajské	Turzovka
4	Umenie na škrupe	Facebook, you tube
5	Zima na palete	Stará Bystrica
6	Krasňanské osady	Krásno nad Kysucou
7	Môj farebný svet	Stará Bystrica
8	Michal Šimo a jeho magická realita	Čadca
9	Trio výstava	Čadca
10	Identita priestoru	Stará Bystrica
11	Výtvarníci z dolných Kysúc vystavujú	Kysucké Nové Mesto
12	Maľujeme zimu	Čadca

**Projektová činnosť**

Názov projektu	Charakteristika	Finančný zdroj	Schválenie	Žiadaná dotácia	Získaná dotácia	Zdroje zo ŽSK	Vlastné zdroje	Ostatné_Sponzori	Rozpočet projektu	Realizácia	Stĺpec1
DFF Kujem, kujem podkovičku	detský folklórny festival	FPU	nepodporená	2,850.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	3,300.00 €	nie	
Spievanky, spievanky	regionálna nepostupová folklórna súťaž pre deti	FPU	nepodporená	2,000.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	2,150.00 €	nie	
Výtvarné spektrum 2020	krajská postupová súťaž - ZREALIZOVANÉ	FPU	podporená	3,330.00 €	2,500.00 €	278.00 €	0.00 €	0.00 €	2,778.00 €	áno	
53.Paláriková Raková	národná súťažná prehliadka ochot. divad. súbor	FPU	podporená	9,600.00 €	8,000.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	nie	
FF Ochodnica	folklórny festival	FPU	podporená	2,700.00 €	1,500.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	nie	
Naše Kysuce	záujmovo vzdelávacie aktivity pre deti	FPU	podporená	13,760.00 €	7,000.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	nie	
Deti deťom	regionálna súť. prehliadka DDT	MKSR	podporená	1,195.00 €	1,195.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	nie	
Slávici Kysúc	regionálna súť. prehliadka	MKSR	podporená	1,140.00 €	1,140.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	0.00 €	nie	

**Ekonomické ukazovatele, príjmy, výnosy**

			riadok	spolu	
<b>Príjmy (výnosy) spojené s KOČ spolu (bez príjmových finančných operácií) (riadky 2. 13 a 14)</b>			1	159 267,17 vratky v sume 42 208	
v tomv tomv tom	transfery. granty, dary a príspevky spolu		2	137,333.00	
	z tohoz tohoz toho	transferytransfer ytransfery	zo štátneho rozpočtuzo štátneho rozpočtu	3	0.00
			z rozpočtu VUC	4	137,333.00
			z rozpočtu obce z rozpočtu obce	5	0.00
		od iných subjektovod iných subjektov	6	0.00	
		z rozpočtu EUz rozpočtu EU	7	0.00	
		granty (dotácie)granty (dotácie)granty (dotácie)	tuzemské granty spolu	8	0.00
			z toho z kapitoly MK SR	9	21,355.00
	zahraničné granty spolu		10	0.00	
		z toho z programov EU	11	0.00	
		mimorozpočtové dary a sponzorské príspevky (ako špecifická forma daru s protihodnotou (reklama...))	12	0.00	
	ostatné príjmy		13	599.17	
	výnosy spolu (bez výnosov z predaja hmotného a nehmotného majetku)		14	0.00	
	z tohoz toho	zo vstupnéhoz vstupného	15	0.00	
		z predaja tovarovz predaja tovarov	16	0.00	
z predaja služieb		17	0.00		
z prenájmu z prenájmu		18	0.00		
Náklady spojené s KOČ spolu (riadky 20. 24. až 27., 30. a 31.)			19	121,759.57	
	náklady na činnosť (bez mzdových a prevádzkových nákladov)		20		
	služby (honoráre - autori a výkonní umelci, licenčné a iné poplatky)		21	7,463.63	

	v tom	OON - odmeny osobám z dohód mimo pracovného pomeru (bez odvodov)	22	1,183.50
		OON - odmeny osobám z dohód mimo pracovného pomeru (bez odvodov)		
		ostatné náklady (cestovné, repre, poštovné. atd'.)	23	442.35
v tom		mzdové náklady (bez OON)	24	64,521.61
		mzdové náklady (bez OON)		
		náklady na sociálne a zdravotné poistenie, ostatné odvody	25	21,595.33
		náklady na nakúpený obchodný tovar (určený na predaj)	26	0.00
		služby, spotreba materiálu, spotreba energií, prevádzkové náklady	27	12,018.23
	z toho	nájom priestorov	28	0.00
	z toho	nájom techniky	29	0.00
		odpisy	30	2,400.00
		ostatné prevádzkové náklady	31	0.00
		Kapitálové výdavky spojené s KOČ spolu	32	0.00
v tom		hmotný majetok	33	0.00
		nehmotný majetok	34	0.00



### Osoby zabezpečujúce kultúrno-osvetovú činnosť (KOČ)

		I.r.	Spolu	z toho ženy
		a	1	2
Osoby zabezpečujúce KOČ spolu (riadky 2. 4 až 6)		1		
v tom	zamesnanci zabezpečujúci KOČ V pracovnom pomere - uvádza sa priemerný evidenčný počet zamestnancov prepočítaný	2	4,92	4,92
	z toho počet zamestnancov na plný pracovný úväzok	3	4,92	4,92
	osoby zabezpečujúce KOČ pre subjekt KOČ na základe dohody o práci vykonávanej mimo pracovného pomeru	4	2	2
	osoby v inom ako pracovnoprávnom vzťahu k subjektu KOČ (SZČO, zmluva o vytvorení diela ...)*	5	34	20
	dobrovoľníci (osoby bez nároku na mzdu, honorár)	6	0	0
zamestnanci z riadku 2		7		
v tom	zamestnanci s vysokoškolským vzdelaním	8	5	5
	zamestnanci so stredoškolským vzdelaním	9	1	1
	zamestnanci so základným vzdelaním	10	0	0
Z toho	odborní pracovníci vykonávajúci KOČ (bez administratívy, ekonomiky a prevádzky)	11	5	5
Priemerná hrubá mesačná mzda zamestnanca (v EUR) v pracovnom pomere (z riadku 2)		12	1075,36	1075,36
Priemerná hrubá mesačná mzda zamestnanca (v EUR) — odborného pracovníka (z riadku 11)		13	918,17	918,17

\*Uvádzajú sa iba fyzické osoby.

Daň z nehnuteľnosti				
Objekt	Predpísaná daň (ročná)	zníženie dane v %	oslobodenie od dane	poznámka
Garáž	23,10	x	nie	

motorové vozidlá														
druh motor. vozidla podľa TP	továrenská značka	typ vozidla	ŠPZ	číslo TP	číslo karosérie	farba	rok výroby	obsah (cm <sup>3</sup> )	výkon (kW)	celková hmotnosť (kg)	počet miest na sedenie	palivo	účel použitia	počet najazdených km
M1	Peugeot 206 SW	2EKFWF	CA004AX	PA129630	VF32EKFWF44053417	žltá metalíza - zlatá	2004	1360	55	999	5	BA95B	služobne	192 461
M1	KIA Rio	UB/A5P51/M66DX1	CA360CU	NB088185	KNADN412AG6085075	biela	2016	1396	80	1186	5	BA95B	služobne	38 211